

## संक्षिप्त

## जेईएन को विदाई दी

फुलेरा, (निर्स)। फुलेरा के जेईएन ऑफिस हरिपुरा जीएसएस पर जेईएन के पद पर 2016 से कार्यरत अजय कुमार मीना के स्थानांतरण होने पर स्टाफ द्वारा विदाई समारोह का आयोजन किया गया। वहीं नये जेईएन उमेश कुमार का भी माला व साफा पहनाकर स्वागत किया गया। इस अवसर पर जेईएन मीना को माला व साफा पहनाकर एवं स्मृति चिह्न देकर भावभीनी विदाई दी गई। इस अवसर पर जेईएन मीना ने भावुक होते हुए कहा कि फुलेरा में मेरा लगभग 6 वर्षों का अनुभव अच्छा रहा है। विदाई समारोह में ईईएन विनोद कुमावत, जेईएन महेन्द्र प्रजापत, जेईएन सुरेश विरनोई, जेईएन अजीत सिंह तकनीकी कर्मचारी मनीष कुमावत, विकास नेहरा, देवेन्द्र सिंह, महेन्द्र सिंह, पप्पूराम चौधरी, मुकेश कुमार वर्मा, रजत गुर्जर, मुकेश कासोटिया, सुरेश सैनी सहित अन्य कर्मचारियों के साथ एफआरटी टीम के सदस्य उपस्थित रहे।

## सर्पदंश से बालिका की मौत

मालपुरा, (निर्स)। पचेवर थाना क्षेत्र के रायथला गांव में शनिवार को सांप काटने से दस वर्षीय बालिका की जयपुर में दौराने उपचार मौत हो गई। मामले के अनुसार रायथला गांव निवासी पप्पू सिंह के खेत पर बने मकान में उसकी दस वर्षीय बेटी अंजली केकर को सांप ने काट लिया जिससे बालिका अचेत हो गई। बालिका को मालपुरा अस्पताल में भर्ती करवाया जहां हायात चिन्ताजनक होने पर जयपुर रैफर किया गया। दौराने उपचार बालिका ने दम तोड़ दिया। बालिका की मौत के बाद परिवारों ने बालिका की आंखें दान कर एक मिशाल पेश की गई।

## टक्कर से कार सवार की मौत

टोंक, (निर्स)। जिले के साड थाना क्षेत्र में कार सवार एक जने की डम्पर की टक्कर से मौत हो गई। परसाम पुत्र राजामरा 25। 25 साल निवासी केकरगुा धांसडा थाना घाड अपनी कार से नया गांव जा रहा था कि डम्पर टक्कर से मार दी। जिससे उसकी मौत हो गई। थानाधिकारी राधाकिशन मीणा ने बताया कि घटना की सूचना पर पुलिस ने मौके पर पहुंच कर शव को कब्जे में लिया और मृतक के शव का पोस्टमार्टम करवाकर शव परिवजनों को सुपुर्द कर दिया।

## नेत्र परीक्षण शिविर आज

देवली, (निर्स)। रविवार को नेत्र परीक्षण एवं मोतियाबिंद ऑपरेशन का निशुल्क शिविर प्रातः 10 लगाया जाएगा। जानकारी के अनुसार नामदेव टांक क्षिेत्रय दर्जा समाज द्वारा रविवार को जिला अंधता नियंत्रण समिति बूंदी एवं नीमच आई हॉस्पिटल के सहयोग से फ्री नेत्र परीक्षण एवं मोतियाबिंद ऑपरेशन शिविर का आयोजन किया जाएगा। समाज के अध्यक्ष भंवरलाल डीवानिया ने बताया कि नेत्र परीक्षण शिविर दर्जा समाज की धर्मशाला में रविवार को प्रातः 10 बजे से दोपहर 2 बजे तक आयोजित किया जाएगा।

## कैप आज लगेंगे

किशनगढ़ बास, (निर्स)। निर्वाचन आयोग के आदेशों की पालना एवं जिला कलेक्टर के निर्देशन में किशनगढ़ बास विधानसभा क्षेत्र के सभी मतदान केंद्रों पर आधार संख्या को मतदाता पत्र से जोड़ने के लिए रविवार को विशेष कैप लगाया जाएगा।

## हरित बहरोड़ कार्यक्रम आयोजित

बहरोड़/ नीमराना, (निर्स)। बहरोड़ तहसील के सामुदायिक भवन में प्रातः 9 बजे उपखंड अधिकारी सचिन यादव की अध्यक्षता में वृक्षारोपण को बढ़ावा देने तथा पर्यावरण संरक्षण को सुनिश्चित करने के लिए राजस्व वन महोत्सव एवं हरित राजस्थान की तर्ज पर हरित अलवर, हरित बहरोड़ कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम के दौरान ब्लॉक शिक्षा अधिकारी तथा अधिशासी अधिकारी नगर पालिका बहरोड़ तथा वन विभाग बहरोड़ के सहयोग से कार्यक्रम को सफल बनाने हेतु निर्देशित किया गया था। जिसके तहत उपखंड अधिकारी सचिन यादव ने पर्यावरण संरक्षण हेतु अधिक से अधिक वृक्षारोपण कर कम से कम 3 वर्ष तक रोपित पौधे की देखभाल करने का संकल्प लेने का आह्वान करते हुए सभी उपस्थित अधिकारियों, कर्मचारियों तथा बच्चों से आह्वान किया। कार्यक्रम के दौरान मंच संचालन जागुवास विद्यालय की कमलेश यादव द्वारा किया गया तथा अधिशासी अधिकारी नगर पालिका बहरोड़ की तरफ से कार्यक्रम व्यवस्था की देखरेख एवं वन विभाग की तरफ से विभिन्न प्रकार के पौधों की व्यवस्था की गई।

## आम रास्ते में भरा पानी, लोगों को हो रही परेशानी

चाकमु, (निर्स)। बारिश के चलते कस्बे की विभिन्न कॉलोनिमें एवं ढाणियों के आम रास्ते कीचड़ में तब्दील हो गए हैं। जिससे ग्रामीणों को निकलने में परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। खासकर विद्यार्थियों को आने-जाने में भारी समस्या का सामना करना पड़ रहा है।

नगर पालिका क्षेत्र की विभिन्न कॉलोनिमें एवं ढाणियों को जोड़ने

## ■ पालिका प्रशासन ने सड़क तो बनाई लेकिन पानी निकासी के उचित प्रबंध नहीं किए

वाली सूरजकुंड रोड पर पानी भरने से ग्रामीण नहीं निकल पा रहे हैं लगभग पूरे रास्ते में कीचड़ होने के कारण रास्ता अवरूद्ध हो गया है। मुख्य मार्ग से विभिन्न कॉलोनिमें एवं ढाणी के अंदर जाने वाले रास्ते पर पालिका द्वारा सड़क तो बनाई है, लेकिन पानी निकासी का

## वन नाका प्रभारी पर खनन माफियाओं से सांठगांठ के आरोप

टोंक, (निर्स)। बरसों से जिला प्रशासन व वन विभाग की मिलीभगत से जिले में थड़ल्ले से अवैध खनन होता आ रहा है, ऐसा ही एक और मामला सामने आया है, जिसमें वन विभाग कर्मचारी ने ही दूसरे वन नाका प्रभारी पर अवैध पत्थरों के खनन करने के गंभीर आरोप लगाए हैं, जिसकी शिकायत उसने उप वन संरक्षक घनश्याम गुप्ता से भी की है।

आरोप लगाने वाले सोहेला वनक्षेत्र में कार्यरत रहे वनरक्षक व राजस्थान वन अधीनस्त कर्मचारी संघ के प्रदेश अध्यक्ष, मंत्री रहे मुहताज अहमद है। उन्होंने बताया कि सोहेला वन नाका प्रभारी आत्माराम जाट पिछले 3 वर्षों से सोहेला वन नाका में 3 नाका प्रभारी पर पदस्थापित है। उस पर अवैध पत्थर खनन ही नहीं स्टाल जैसे बेशकीमती पत्थर चोरी करने के भी गंभीर आरोप हैं। वन विभाग के अधिकारियों की सरपस्ती भी है, जिसके चलते ही कई बार ग्रामीणों की शिकायत के बाद भी कार्रवाही नहीं हो पाई। शिकायतकर्ता ने बताया कि सहायक वनपाल का पद होने के बावजूद सोहेला नाका प्रभारी आत्माराम जाट अपनी वदीं पर स्टा र लगाकर घूमता था। जबकि फोरेस्ट एक्ट 2015 के तहत सहायक वनपाल वदीं पर स्टा र नहीं लगा सकता

## गणेश धाम आश्रम पर पौधारोपण

उनियारा/चौरू, (निर्स)। उनियारा उपखंड पंचायत हैदरीपुरा में ओम दास महाराज के सांथिमें गणेश धाम आश्रम तालाब पर पौधारोपण अभियान का कार्यक्रम किया गया। इस मौके पेड के महत्व पर प्रकाश डालते हुए कहा जहां सभी तरह के छायादा पौधे लगाए गए पेड पौधों का प्रकृति के प्रति योगदान पर पेड मनुष्य की तरह है जो एक मित्र का प्रतीक होता है। इस मौके पर राजेश मीना, केदार भक्त बराना, भगवान सरपंच बोरदा, मलु मीना, सुवालाल मीणा, फाल लाल गुर्जर, बाबूलाल गुर्जर, मुरारी लाल, बतूलाल प्रजापत, रमेश मीणा, किरतन लाल, प्रकाश, बादल, प्रश्याम, गुलाब चन्द, दिपेंद्र मीणा, मदनलाल, हरसहाय मीना, सहित ग्राम वासियों ने पौधारोपण कर हर व्यक्ति को एक-एक पौधा लगाने का निर्णय लिया लोगों को इसके प्रति जागरूक करना चाहिए।

## फार्म पाँण्ड को टूटने से बचाने के लिए काट दी सड़क

निवाई, (निर्स)। क्षेत्र में हो रही तेज बारिश के चलते गांव सूरज का खेड़ा के पास खेत में बने फार्म पाँण्ड को टूटने से बचाने के लिए अज्ञात व्यक्ति ने सार्वजनिक निर्माण विभाग द्वारा बनाई गई सड़क काट दिया जिससे पानी के दबाव से सड़क

## ■ पानी के दबाव से सड़क बह गयी और रास्ता अवरूद्ध हो गया

बह गयी और रास्ता अवरूद्ध हो गया। अज्ञात व्यक्ति के खिलाफ सार्वजनिक निर्माण विभाग के सहायक अभियंता रविंद्र कुमार ने पुलिस थाना निवाई सदर में एफ आर अर्ज करने का पत्र लिखा है। जानकारी के अनुसार गांव सुनारा से सूरज का खेड़ा सड़क पर सूरज का खेड़ा के पास तेज बारिश से खेतों में पानी भर गया वहीं पर बने एक

इंतजाम नहीं किया, जिस कारण रास्ता अवरूद्ध हो जाता है और पानी निकासी की व्यवस्था नहीं होने कारण 5 वर्ष पूर्व बनी हुई डामर सड़क लगभग गायब होकर जगह-जगह गड्ढों में तब्दील हो गई है।

आदिनाथ कॉलोनी सहित विभिन्न कॉलोनिमें एवं सूरजकुंड ढाणी का यह एकमात्र रास्ता होने के कारण लोगों को पानी में से होकर ही घरों में पहुंचना एवं निकलना पड़ता है इसके अलावा खेतों में मकान बनाकर रहने वाले लोग भी इसी रास्ते से जाते हैं लेकिन रास्ता खराब होने के कारण उन लोगों का भी निकलना मुश्किल हो गया है।

वार्ड 29 एवं 31 निवासी मोती राम सैनी बाबूलाल सैनी कजोड मल सैनी सूरजकुंड ढाणी, प्रह्लाद खारवाल हजारी लाल बैरवा राम सहाय बैरवा गुजरिया वाली ढाणी आदिनाथ कॉलोनी आदि ने बताया कि मुख्य रास्ते पर पानी निकासी ना होने के कारण लोगों को काफी परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है।

## वन कर्मचारी ने ही लगाए आरोप

है। इसके लेकर टोकने पर वह झगडा करते थे। 16 जुलाई को भी इसी बात को लेकर कहासुनी होने के बाद मारपीट करने पर इसकी रिपोर्ट कोतवाली थाने में दी थी। जिसकी जांच सहायक वन संरक्षक करणसिंह कर रहे हैं।

झिकरा डंपर 50 हजार लेकर छोड़ा: सोहेला वाले पप्पूलाल, दिलदार जाट, रामोदार व कारोला के रहने वाले राजेंद्र योगी, देवराज, राजेश ने बताया कि बीते सप्ताह उन्होंने उप वन संरक्षक घनश्याम गुप्ता को ज्ञापन देकर शिकायत की थी कि नोहटा वनक्षेत्र से आ रहे झिकरा से भरे डंपरों को सोहेला वनक्षेत्र के डिग्री रोड पर सोहेला नाका प्रभारी व गश्ती दल टोंक ने रुकवाकर रक्बा चैक करने के बाद नहीं होने पर दोनों को वन कार्यालयों में खडे करवा दिए और डंपर के 3 लाख जुर्माने की रसीद काट दी। इसमें से एक डंपर मालिक ने हर माह नाका प्रभारी 13 हजार रुपए ऑनलाइन देने के आरोप लगाते हुए शिकायत की थी। दूसरे डंपर मालिक से 50 हजार रुपए लेकर छोड़ा गया।

## फल एवं सब्जी मंडी यार्ड विकसित नहीं होने से मुसीबतें बढ़ी

खैरथल, (निर्स)। अलवर जिले के प्रमुख कस्बे खैरथल में सब्जी एवं फल मंडी यार्ड विकसित करने में उदासीनता के चलते पुरानी मंडी के इर्द-गिर्द के रास्तों पर मुसीबतें बढ़ रही हैं।

नया फल एवं सब्जी मंडी यार्ड विकसित करने के लिए विधायक दीपचंद खैरिया के प्रयास से नगरपालिका प्रशासन की ओर से कृषि उपज मंडी समिति खैरथल को पर्याप्त भूमि निशुल्क दे दिए जाने के बावजूद उदासीन रवैए के चलते अभी तक भी कोई प्रगति नहीं दिखाई दे रही है। कस्बे के रेलवे स्टेशन व फाटक के समीप करीब 45 साल पहले नगरपालिका द्वारा जोहड़ को मिट्टी भर्त करवा कर सब्जी मंडी विकसित की गई थी जहाँ गैर सब्जी फल व्यवसायियों के काफी संख्या में



चाकमु में विभिन्न कॉलोनिमें एवं ढाणियों के रास्ते कीचड़ में तब्दील हो गए हैं।

## पोल शिफ्टिंग कार्य में बिजली निगम और ठेकेदार की लापरवाही

टोंक, (निर्स)। जिले के टोडारायसिंह कस्बे के केकडी रोड पर चल रहे पोल शिफ्टिंग कार्य में बिजली निगम और ठेकेदार की लापरवाही के चलते आठ दिन आमजन व वाहन चालक दुर्घटना के शिकार हो रहे।

शिफ्टिंग कार्य के दौरान गत एक पखवाडा से रात को रोड लाइट भी बंद रहने से रोजाना दर्जनों छोटे बड़े वाहन चालक झूलते तारों से टकरा कर दुर्घटना

## ■ झूलते तारों से वाहन चालक हो रहे परेशान

ग्रस्त हो रहे हैं। लेकिन बिजली निगम के अधिकारी और ठेकेदार ध्यान नहीं दे रहे हैं। केकडी रोड पर सीसी रोड निर्माण कार्य के कारण बिजली के पोल शिफ्टिंग कार्य चल रहा है, इसके लिए पोल शिफ्टिंग कार्य बिजली निगम द्वारा ठेके पर दिया गया है।

केकडी रोड पर सीसी सड़क निर्माण कार्य करवाया जाना है, जिसके टेण्डर तथा वर्कऑर्ड भी जारी हो गए हैं। लेकिन सड़क के चौड़ाईकरण के लिए सड़क दोनों ओर



केकडी रोड पर निगम और ठेकेदार की लापरवाही के चलते झूलते तार और बिखरे तार।

बिजली के पोल लगे होने से सीसी कार्य में देरी हो रही है। निगम ने अपने स्तर पर पोल हटाने व नये पोल लगाने के लिए ठेकेदार को कार्य दे दिया।

इस पर ठेकेदार ने सड़क के बीचों बीच फाण्डेशन भर कर पोल खडे भी कर दिए। केकडी रोड पर

## डाकघर मुहैया कराएगा तिरंगा

पावटा, (निर्स)। आजादी के अमृत महोत्सव के अंतर्गत हर घर तिरंगा अभियान को डाक विभाग द्वारा भी मनाया जाएगा। हर व्यक्ति आसानी से तिरंगा खरीद सके इसके लिए डाक विभाग की ओर से लोगों को यह सुविधा भी मुहैया कराई जाएगी।

हर कर्मचारी अपने घर पर तिरंगा लगाए, देश भक्ति की भावना से ओतप्रोत हो, इसके लिए हर कर्मचारियों को झंडे वितरित किए जाएंगे। लेकिन हर व्यक्ति आसानी से तिरंगा खरीद सके इसके लिए डाक विभाग की ओर से लोगों को यह सुविधा भी मुहैया कराई जा रही है। डाक विभाग की ओर से लोगों के लिए कपडे वाले बेहतर तिरंगे मौजूद हैं जिन्हें लोग डाकघर से खरीद सकते हैं। उपखंड पावटा क्षेत्र के पोस्ट मास्टर भैरुराम कुमावत ने बताया कि डाक कर्मचारी भी आजादी के अमृत महोत्सव के अंतर्गत हर घर तिरंगा उत्सव को मनाने के लिए तैयार हैं।

लेकिन इसके साथ ही शहरवासियों को भी उच्च कोटि का तिरंगा उपलब्ध कराने के साथ ही शनिवार को उपखंड पावटा क्षेत्र के पोस्ट ऑफिस में उसको फहराए जाने की जानकारी देने के लिए पावटा के पोस्ट ऑफिस पर 1 हजार तिरंगा उपलब्ध कराए गए हैं। जिन्हें शहरवासी आसानी से खरीद सकते हैं।

## सार-समाचार

## नाले से अतिक्रमण हटाने की मांग



पावटा, (निर्स)। पावटा पंचायत समिति की ग्राम पंचायत की ढाणी मालेरा, गांव किडारोद व पाथेरोडी के बीच से निकलने वाला नाला जो साबी नदी से जुड़ा है। जिससे पूरे आस पास के क्षेत्र के बारिश का पानी उसी नाले से होकर जाता है। वहीं उसी नाले पर गैर कानूनी रास्ता बनाकर अतिक्रमण किया जा रहा है। जिससे नाले से पानी की निकासी ठप हो जायेगी व पानी किसानों के खेतों में घुसेगा व किसानों को फसल बर्बाद हो जायेगी। सरकार के नियमानुसार किसी भी नाले, गोचर भूमि व नदी की भूमि में रोड नहीं बनाया जा सकता। जिस पर ग्रामीणों ने उच्च अधिकारियों व प्रशासन से अतिक्रमणकारियों पर रोक लगाने व नाले को खाली करवाने व अतिक्रमणकारियों पर कानूनी कार्रवाई की मांग की है। वहीं पावटा तहसीलदार ओम प्रकाश गुर्जर ने बताया कि पटवारी को जांच के आदेश दे दिये गए हैं। जांच के बाद दोषी के खिलाफ उचित कार्यवाही की जायेगी

## ‘जल क्रांति’ कार्यक्रम को लेकर संपर्क



रामगढ़ पचवारा, (निर्स)। राज्यसभा सांसद डॉ. किरोड़ी लाल मीणा द्वारा विश्व आदिवासी दिवस के मौके पर आह्वान किए गए जलक्रांति कार्यक्रम को सफल बनाने के लिए मीणा के कार्यकर्ताओं द्वारा विभिन्न जगहों पर दस्तक दी गई एवं कार्यक्रम में ज्यादा से ज्यादा लोगों को पीले चावल बांटकर वहां पहुंचने के लिए आमंत्रित किया गया। विश्व आदिवासी दिवस पर नौ अगस्त को आदिवासी हाईकोर्ट नांगल राजावतान पर आयोजित होने वाली घर घर जाकर यात्रा के आयोजन को लेकर क्षेत्र में प्रचार प्रसार किया जा रहा है। इस जल क्रांति अभियान की थीम जल बचाओ एवं कल बलाओ रहेगी। जल क्रांति कार्यक्रम को लेकर राज्यसभा सांसद मीणा के कार्यकर्ता मुकेश रामगढ़ ने बताया कि गुस्वार को लालसोट, कोथून रोड, लाडपुरा, लाखनपुर, बडकापाडा, शिवसिंहपुरा, तलावांगव, महाराजपुरा, देवली, भगवतपुरिया, सोनंद, नगरियावास, बिलौना, बागड़ी सहित दर्जनों गांवों ढाणियों का दौरा करके जल क्रांति को सफल बनाने के लिए हाईकोर्ट नांगल में पहुंचने की अपील की गई।

## गौवंश को बचाने का संकल्प

मालपुरा, (निर्स)। गौवंश में तीव्र गति से फैल रहे लम्पी स्कीन रोग के संक्रमण की रोकथाम व जागरूकता को लेकर शनिवार को केन्द्रीय भेड़ व ऊँट अनुसंधान संस्थान अविनाश में वैज्ञानिक व पशु चिकित्साकर्मियों की संयुक्त कार्यशाला आयोजित की गई। एसडीएम रामकुमार वर्मा, संस्थान निदेशक डॉ. अरूण कुमार तोमर व पशु चिकित्सा अधिकारी प्रभारी डॉ. अनिल परतानी की अध्यक्षता में हुई कार्यशाला में केन्द्रीय संस्थान के विशेषज्ञ वैज्ञानिकों ने कार्यशाला में मौजूद पशु चिकित्सकों व ब्लॉक के पशुधन सहायकों से अपने अनुभव साझा करते हुए लम्पी स्कीन रोग को पहचानने का रूप लेने से पहले ही मालपुरा उपखण्ड क्षेत्र में जनजागरूकता अभियान चला पशुपालकों को जागरूक कर गौवंश को बचाने का संकल्प लिया।

## 101 तुलसी के पौधे दान किये



बहरोड़/नीमराना, (निर्स)। लायंस क्लब बहरोड़ किंग्स के द्वारा शनिवार प्रातः 6:30 बजे शहर के मध्य स्थित महात्मा गांधी स्टेडियम में हिंदू संस्कृति के हर - घर तुलसी पौधा के तहत 101 लोगों को तुलसी के पौधे वितरण का कार्यक्रम आयोजित किया गया। हर घर तुलसी पौधा वितरण कार्यक्रम के दौरान मैमबरशिप कमेटी चेयर पर्सन लायन प्रमोद अग्रवाल ने कहा कि तुलसी जी की स्थापना से आध्यात्मिकता का मार्ग प्रशस्त होता है। आयोजन की शुभकामनाएं प्रेषित रघुनंदन शास्त्री ने मंत्रोच्चार के साथ करवाई साथ ही लायन अध्यक्ष राकेश रोहिल्ला, सचिव मुकेश यादव, कोषाध्यक्ष राकेश अग्रवाल, राकेश गोयल, संदीप अग्रवाल, विपिन दीवान, प्यारे लाल सैनी, निर्मल कौशिक, आलोक अग्रवाल, नवीन गोयल उपस्थित रहे।

## टीकाकरण का संकल्प लिया

नारायणपुर, (निर्स)। राजस्थान में इन दिनों गौवंशों में तेजी से फैल रही लंपी नामक बीमारी के रोकथाम के लिए पूर्व मंत्री डॉ.रोहितश शर्मा ने अपने जन्मदिन पर गौवंश बचाओ अभियान के तहत बानसूर विधानसभा के गौवंशों को टीकाकरण करने का संकल्प लिया है। इसके लिए पूर्व मंत्री ने शनिवार को नारायणपुर कस्बे में स्थित पुरुषोत्तमदास आश्रम में महामंडलेश्वर जनार्दनदास महाराज की अध्यक्षता में बैठक आयोजित कर बानसूर विधानसभा में स्थित 15 गौशालाओं के करीब 10 हजार गौवंशों को टीकाकरण करने का संकल्प लिया है। इसके लिए पूर्व मंत्री ने बाजार से वेकसीन खरीद कर टीकाकरण की तैयारी पूरी कर ली है। अभियान का शुभारम्भ पूर्व मंत्री डॉ.रोहितश शर्मा के जन्मदिन के अवसर पर 8 अगस्त से किया जायेगा। इसमें गौशाला के अलावा आवारा गौवंशों को भी टीकाकरण किया जायेगा।

## पुलिस ने तिरंगा मार्च निकाला

अलवर, (निर्स)। आगामी ल्यूहार एवं पूरे देशभर में आजादी के 75 वें अमृत महोत्सव के मध्मेनजर साम्प्रदायिक सद्भावना हेतु जिला पुलिस अधीक्षक एवं जिला कलेक्टर के नेतृत्व में पुलिस थाना कोतवाली से घंटाघर, पंसारी बाजार, वीर चौक, होप सर्कस, से वापस थाना कोतवाली तक तिरंगा मार्च निकाला गया। तिरंगा यात्रा में जिला कलेक्टर डॉ जितेंद्र सोनी व पुलिस अधिक्षका तेजस्वनी गौतम सहित अन्य पुलिस अधिकारी मौजूद रहे। तिरंगा मार्च में अति. पुलिस अधीक्षक मुख्तलाल, अति. पुलिस अधीक्षक ग्रामीण, वृताधिकारी वृत्त उत्तर, थानाधिकारी कोतवाली, शिवाजीपार्क, एनईबी, अरावली विहार, महिला थाना, संचित निरीक्षक पुलिस लाईन अलवर सहित करीब 100-125 पुलिसकर्मी एवं पुलिस बैड ने हिस्सा लिया।

## लोक अदालत की तैयारी बैठक

सांभरझील, (निर्स)। यहां न्यायालय परिसर में अपर जिला एवं सेशन न्यायाधीश बृजेश कुमार शर्मा व सचिव जिला विधिक सेवा प्राधिकरण जयपुर जिला समरेंद्र सिंह सिकरवाल की अध्यक्षता अधिवक्ताओं के साथ 13 अगस्त को होने वाली राष्ट्रीय लोक अदालत के सफल क्रियान्वयन हेतु बैठक का आयोजन किया गया। इस दौरान अधिक से अधिक प्रकरणों का निराकरण राष्ट्रीय लोक अदालत के माध्यम से करवाने के संबंध में चर्चा की गई। मिटिंग में बार एसोसिएशन के सचिव सुरेश शर्मा, उपाध्यक्ष गुराज माथुर, पैनल अधिवक्ता रतनलाल चौधरी, राजेंद्र चौपडा, लालचन्द कुमावत, प्रेमचन्द बहडा, लक्ष्मीनारायण कल्यानिया, तेजपाल कुमार कुमावत, निशांत शर्मा आदि उपस्थित रहे।

## विद्यालय विकास के लिये योगदान

सांभरझील, (निर्स)। यहां की महात्मा गांधी राजकीय दरबार राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय (अंग्रेजी माध्यम) में हिन्दी व्याख्याता भंवर सिंह चौधरी, वरिष्ठ लिपिक बालचंद कुमावत की तरफ से शनिवार को सेवानिवृति के मौके पर स्वप्रेणरा से कल्याण उपयोग हेतु अलमारी के लिये प्रत्येक ने 11 हजार रुपये का आर्थिक योगदान दिया। इसी प्रकार विद्यालय में कार्यरत कंप्यूटर शिक्षक मानसिंह खंगारोत के पिता ठाकुर छीतरसिंह द्वारा 11 हजार, कमल किशोर सेन द्वारा पांच हजार पांच सौ इकावत, अभिभावक रामरतन कुमावत, बनवारी सिंघानिया, मुकेश उज्ज्वल, कैलाश किशोर शर्मा की ओर से प्रत्येक ने पांच हजार एक सौ रूपये विद्यालय विकास हेतु प्रदान किये। प्रधानाचार्य टीकमचन्द मालाकार ने बताया कि लगातार भामाशाहों की ओर से मिल रहे आर्थिक योगदान से विद्यालय की भौतिक आवश्यकताओं की पूर्ति में सहयोग मिलेगा वहीं अधिक विकास के कार्यों को और गति मिल सकेगी। सांभर के द्वारका प्रसाद सोनी द्वारा विद्यालय में प्रत्येक शनिवार नौ बैंग-डे को 1 घंटा निःशुल्क योग्य शिक्षा देने के लिए सम्मानित किया गया।



गांव सुनारा से सूरज का खेड़ा मार्ग पर टूटी हुई सड़क।

फार्म पाँण्ड को टूटने से बचाने के लिए अज्ञात व्यक्ति ने पहले तो जेसीबी की मदद से ऊंची मिट्टी की दीवार बना दी जिससे भी पानी नहीं रुका तो सड़क को काटकर पानी को निकाल दिया जिससे

सड़क बह गई और सुनारा से सूरज का खेड़ा जाने वाला रास्ता अवरूद्ध हो गया। सार्वजनिक निर्माण विभाग के सहायक अभियंता रविंद्र कुमार ने बताया कि सूचना मिलते ही सड़क पर मिट्टी

डलवा कर रास्ता चालू करवा दिया है। उन्होंने बताया कि सड़क काटने वाले अज्ञात व्यक्ति के खिलाफ निवाई सदर थाने में मुकदमा दर्ज करने के लिए पत्र लिख दिया है।